

# 区教育局召开宣传思想工作会议 推动宣传思想工作再上新台阶

本报讯 10月15日上午,管城区教育局召开教育系统宣传思想工作会议。局班子成员,机关科室及二级机构负责人,各中小学、幼儿园书记及通讯员参加了会议。会议由局党组成员、副局长刘喜红主持。

会上,宣读了《关于表彰2019-2020学年教育宣传工作先进单位和先进个人的决定》,并为受表彰的先进单位和先进个人进行了颁奖。

就如何做好下一步宣传思想工作,局党组副书记张哲要求,相关部门要充分认识宣传思想工作面临的形势和任务。新形势下的宣传思想工作,要增强“四个

意识”、坚定“四个自信”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。要统一思想,提高认识,切实增强做好宣传思想工作的责任感和紧迫感。坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向,在政治思想上始终与党中央保持高度一致,弘扬主旋律,传播正能量。要围绕中心,突出重点,努力开创辖区教育宣传工作新局面。教育宣传工作要紧紧围绕党对教育工作的全面领导这一中心,强化学习教育,突出工作重点,服务工作大局,为教育改革、创新和发展营造良好舆论氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图



# 区人防办 营造风清气正的政治生态环境

本报讯 10月13日上午,管城区人防办召开专项治理以案促改专题民主生活会。区纪委监委驻政府办纪检组和办科级以上人员参加会议。会前,办党组制订了《管城区人防系统腐败问题专项治理以案促改民主生活会实施方案》,召开了专题中心组理论学习;开展了谈心谈话活动;广泛征求了群众意见建议,认真撰写了班子对照检查材料和个人发言提纲,为本次民主生活会的顺利召开打下了基础。

会上,对全区人防系统以案促改工作推进情况进行了总结点评。区人防办相关负责人代表班子从思想观念、主体责任、权力制约落实、风险漏洞、服务意识五个方面作了对照检查,带头开展自我批评,班子成员深入查找产生问题的内在根源,开展了诚恳批评,并及时明确下一步整改方向,真正构筑因敬畏而“不敢腐”、

因制度而“不能腐”、因觉悟而“不想腐”的思想防线,提高了班子成员发现问题、解决问题的意识和能力,让民主生活会开出了高质量、好效果。

会议要求,要紧盯问题,狠抓整改落实。班子成员要本着有则改之、无则加勉的思想,对会议上提出的问题和意见建议认真进行思考。深学细悟,强化党性修养,不断提高解决实际问题能力,更好肩负起新时代人防办的职责和使命。勇于担当,不断作为,切实加强执行力,进一步强化主动担当、奋发有为的意识,带头加强自身建设、带头严肃党内政治生活、带头发挥领导表率作用。持续深化以案促改,增强标本兼治的政治自觉,层层传导责任压力,不断营造人防系统风清气正的政治生态环境。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

# 南曹街道全力筑牢秸秆禁烧“防火墙” 实现禁烧24小时“全覆盖、无遗漏”



本报讯 为进一步做好秸秆禁烧工作,打好秋季禁烧攻坚战,近日,南曹街道周密部署,狠抓工作落实,全力筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

高度重视。为扎实做好此次工作,街道结合辖区实际制定“预防为主,综合巡查”禁烧方案,并对禁烧工作进行再布置、再强调、再督促、再检查。并针对各行政村特点,认真查找以往禁烧工作中存在的问题,切实强化源头防控,确保节前隐患“清零”。

压实责任,加强值守。街道严格按照南曹街道制订的工作目标责任书要求,采

取党员干部包地块、路段的方式,层层落实责任。各值守人员节假日期间坚持24小时值守一线,确保每个地块、每片区域都有人盯、有人防、有人管,实现禁烧24小时“全覆盖、无遗漏”。

突出重点,有力督查。督查小组继续采取明察和暗访相结合的方式,在全办区域不定时、无盲区督查,并加大对重点时段、重点区域的督查密度,及时通报各村禁烧工作督查情况,为辖区抓好禁烧工作提供了有力保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘彭举 文/图

## 紫荆山南路街道 传承红色基因 弘扬英雄精神



本报讯 为进一步加强党员理想信念教育、强化党性意识,近日,紫荆山南路街道陇海南里社区党支部组织党员到郑州二七纪念馆参观学习。

在二七纪念馆,馆内陈列了“二七大罢工”的历史文物、视频、图片和文字资料等,真实记录了二七大罢工工人阶级英勇事迹,再现了广大劳工在党的领导下英勇斗争的光辉历程。大家怀着

无比崇敬的心情从一层到第十层参观了二七纪念馆的各个展厅,了解了“二七大罢工”发生的历史背景、事件经过和历史影响。

此次参观活动如同春风化雨,浸润着全体党员的心田。在今后的工作、学习和生活中,将在党的坚强领导下,切实增强自身的责任感和使命感。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 区民政局 踏访红色足迹,助力脱贫攻坚

本报讯 为牢固树立党员群众观点,提高党性修养,近日,管城区民政局到巩义豫西抗日根据地纪念馆柏茂庄园和竹林镇黄牛寨,开展“踏访红色足迹,助力脱贫攻坚”主题党日活动,进一步感悟初心使命,接受革命传统教育。

当天,全体党员干部先后参观了豫西抗日根据地纪念馆柏茂庄园、竹林镇黄牛寨,并于豫西抗日根据地纪念馆广场重温入党誓词。通过参观纪念馆和对黄牛寨脱贫攻坚的实地学习,缅怀了革命先烈的英雄事迹,了解

了当地群众生活,感受到群众的喜怒哀乐,使全体党员干部心灵受到了震撼,思想得到了升华,从群众生活中汲取了智慧和营养,进一步提高了党性修养。

大家纷纷表示,作为党员干部要时刻牢记自己的使命和责任,不断增强担当意识,树立坚定不移的革命信念,发扬艰苦奋斗的工作作风,发挥好先锋模范作用,为进一步推进民政工作贡献自己的力量。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅